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A továbbképzés helyszínére repülővel utaztam július 8-án, szombaton, a Ryanair Budapest -

Dublin járatán. Este 21 óra körül értem a szállásra. Vasárnap így volt időm a bevásárlásra, a 

helyi tömegközlekedés és a nyelviskola feltérképezésére. Az időjárás előrejelzés erre a napra 

mutatta a legkevesebb esőt, ezért egy kirándulást terveztem. A szállásról tömegközlekedéssel 

el lehetett jutni Howthba, Dublin elővárosába, ami a tengerparton fekszik. Személyes 

tapasztalatot gyűjthettem az óceáni éghajlatról és az ár-apályról. Mire kiértem a móló végére a 

világítótoronyhoz, csak az esőkabátom védett meg a bőrig ázástól. 

2023.07.10. hétfő, a kurzus 1. napja 

Rövid bemutatkozás után megtudtuk, hogy a csoportban 5 portugál, 4 német, 4 magyar és 2 

szlovák résztvevő van. Majd mindenki bemutatta tágabb és szűkebb környezetét, iskoláját egy 

prezentáció keretében. A kurzusvezető Dublin nevezetességiről tartott előadást. Ehhez 

kapcsolódóan kaptuk az első csoportos feladatunkat, ahol már nekünk kellett az angol nyelvű 

tájékoztatókból a szempontoknak megfelelő információkat kigyűjteni. Előzetes házi 

feladatként mindenki a saját országára jellemző élelmiszereket hozott, amivel délután 

vendégül látta a csoporttársait. Az ír időjárás is bemutatkozott, a közös városnézés alatt végig 

szemerkélt az eső. Ennek ellenére az idegenvezetőnk lelkesen mesélt Dublin és Írország 

történelméről.   

       

 



2023.07.11. kedd, a kurzus 2. napja 

A keddi napon délután, 13:45-től voltak az órák. Az első feladatlapon a rajzok alapján fel 

kellett ismerni és megnevezni a cselekvéseket. Ezt összekapcsoltuk az időpont és a cselekvés 

rendszerességére vonatkozó kifejezésekkel. Majd hármas csoportokban megbeszéltük a 

résztvevők országaiban élő emberek napi szokásait, amit társasjáték formájában is 

gyakoroltunk. A nap végét ismerkedős játékkal zártuk, amit mindenki nagyon élvezett. A 

csoport portugál és német résztvevői alsós korú gyerekeket tanítanak, ők gyakrabban 

játszanak hasonlókat. Ezek egy részét nagyobbakkal is ki lehet próbálni. 

 

2023.07.12. szerda, a kurzus 3. napja 

Szerdán megint délelőtt voltak az órák, amit napi tevékenységekkel kapcsolatos igék 

rendszerezésével kezdtünk, ismételve az előző nap tanultakat. Utána a helyhatározó 

prepozíciókat táblázatos formában megbeszéltük. Ezt egy kaotikus lakás berendezési tárgyai 

helyének pontos meghatározásával gyakoroltuk. A nyelvtani gyakorlás témája a jövő idők 

használata volt, amit a tanárnő egy vicces történet elmesélésével, lerajzolásával mutatott be. 

Ennek gyakorlása után egy éneket tanultunk. A leghíresebb dublini dal Molly Malone-ról 

szól, aki kagylókat árult, és a szobra Dublin belvárosában található. A közös éneklés után 

játék következett. A hurling főleg az Ír-szigeten ismert, kelta eredetű kültéri csapatsport, 

amelyet ütővel és labdával játszanak. Este a nyelviskolában ír tánc oktatáson vehettünk részt. 

A másfél óra alatt megtanultuk az alaplépéseket, amiknek az alkalmazásával négy különböző 

formációt is eltáncoltunk.       

2023.07.13. csütörtök, a kurzus 4. napja 

Ezen a napon a foglakozások nem az iskolában, hanem az EPIC múzeumban (The Irish 

Emigration Museum) voltak. Megtudtuk, hogy miért hagyta el 10 millió ír a hazáját, 

megismertük a kivándorlók személyes történeteit és az ír kultúrának a világra gyakorolt 

hatását. Csupán az Egyesült Államokban több mint 40 millióan mondhatják el magukról, 

hogy ír őseik vannak. John F. Kennedy amerikai elnök és Henry Ford, a Ford autó gyártója 

közvetlen leszármazottai voltak azoknak a bevándorlóknak, akik Írországból érkeztek az 

éhezőket szállító hajókon. Az EPIC múzeum a világon egyedülálló módon teljesen digitális. 

A 20 teremben különböző interaktív képernyőkön, hanganyagokkal, filmekkel teszik 

átélhetőbbé az eseményeket. Minden teremben lepecsételhettük a saját (EPIC) útlevelünket. A 

múzeum előtt található szoborcsoport a nagy ír éhínségnek (1845-1852) és kivándorlásnak 

állít emléket. 

   

 



2023.07.14. péntek, a kurzus 5. napja 

Ezen a napon is délután volt oktatás, így a délelőttöt a szakadó eső miatt  a Custom House, a 

vámház megtekintésével töltöttem. A nagyobb része most is hivatalként szolgál, de egy részét 

a látogatók előtt is megnyitották. Egy interaktív kiállítás keretében megismerhettem az 

építésének körülményeit, a gazdasági és politikai életben betöltött szerepét. Az ír 

függetlenségi harcok következtében 1921-ben egy része leégett, az újjáépítése pedig több 

részletben valósult meg.  

A délutáni foglalkozást az előző napi múzeumlátogatás tapasztalatinak megbeszélésével 

kezdtük. A nyelvtani gyakorlás sem maradhatott el: csoportosítani kellett időszakokat jelölő 

szavakat a közös prepozíció alapján. Tollbamondás keretében pedig a folyósón kiragasztott 

szöveget kellett a teremben levő párunknak emlékezetből lediktálni. Az egyszerű múltidőt egy 

társasjáték keretében gyakoroltuk: „Mikor csináltad utoljára…(ami a mezőre van írva)?” . A 

nap végén megkaptuk a tanúsítványunkat.  

  

2023.07.15. szombat, a kurzus 6. napja 

A szombati napon a képző kulturális és történelmi felfedező kirándulást szervezett a 

résztvevőknek. Egy egész napos kirándulás keretében meglátogattuk a Russborough-i kastélyt 

és a Glendalough-i tavakat. Az óceáni éghajlat igazi arcát mutatta: egész nap zuhogott az eső. 

   

Összességében nagyon hasznosnak találtam a kurzust, sokat fejlődött a szókincsem és a 

nyelvhasználatom. Ösztönzést kaptam arra, hogy tovább fejlesszem az angol nyelvtudásomat, 

hogy még teljesebb mértékben részt tudjak venni a különböző angol nyelvű 

továbbképzéseken. A közös programok és tevékenységek kiváló lehetőséget teremtettek a 

kapcsolatok építésére és a tapasztalatcserére. 

         Kántor Andrea   

        Matematika-földrajz szakos tanár 


